
                 

REPUBLIKA HRVATSKA 

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA OKUČANI 

OPĆINSKO VIJEĆE 

 

Z A P I S N I K  

 

 

sa 16. /šesnaeste/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 14. rujna 2023. 

godine, u Općinskoj vijećnici, Trg dr. Franje Tuđmana 1. 

 

Sjednica je započela u 17:30 sati.  

 

Na sjednici je nazočno 11 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, 

Branko Šimonji, Perica Maras, Ivana Mijatović, Dragan Šimić, Marinka Blažević, Marija 

Kulundžić, Gordana Kljaić, Milenko Ećimović, Borislav Ojdanić. 

 

Nisu nazočni: Anita Matić i Milan Vučković. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 11 vijećnika, 

odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje. 

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine 

Okučani, Siniša Martinović- zamjenik načelnika Općine Okučani, Sonja Bošnjaković – stručni 

suradnik za proračun i financije,  Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove,  

Snježana Redžić- Radio „Bljesak“.  

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine 

Okučani.  

Zapisnik je vodila Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove Općine 

Okučani. 

Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i Zapisnik sa 15. sjednice općinskog vijeća pa je 

predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.  

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je 

glasovanjem sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo  

 

Z A K LJ U Č A K 

O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 15. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE 

OKUČANI ODRŽANE  3. SRPNJA 2023. GODINE 

 

Nakon usvajanja Zapisnika sa 15. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red. 

Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje. 

 

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 11 „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ usvojilo slijedeći  

 

DNEVNI RED 



1. AKTUALNI SAT; 

 

2. PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU; 

 

3. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PRINUDNOG UPRAVITELJA ZA 

STAMBENE ZGRADE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI; 

 

4. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O PROVEDBI PLANA UPRAVLJANJA IMOVINOM U 

VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O 

USVAJANJU; 

 

5. RAZLIČITO. 

 

TOČKA 1. AKTUALNI SAT; 

  

Predsjednik Općinskog vijeća Ivica Pivac otvorio je 16. sjednicu Općinskog vijeća Općine 

Okučani te je pozdravio nazočne vijećnike, načelnika Općine Okučani gosp. Acu Vidakovića, 

zamjenika načelnika Općine Okučani gosp. Sinišu Martinovića, službenike Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine Okučani, novinarku radio postaje Bljesak Snježanu Redžić te je dao 

riječ načelniku da izvijesti o aktualnostima koje su se događale od protekle sjednice. 

Načelnik Općine Aca Vidaković pozdravio je sve prisutne te je rekao da se očekuje završetak 

radova na izgradnji Ulice Svetog Vida u vrijednosti od 81.245,43 eur. Zatim pokrenut je 

postupak javne nabave za izgradnju pješačko – biciklističke staze u Ulici bl. kardinala A. 

Stepinca za što će Općini iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti biti dodijeljeno 

350.000,00 eur. 

Načelnik je rekao kako je 8. rujna u Zagrebu potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava 

iz Mehanizma za oporavak i otpornost 2021.- 2026. za financiranje provedbe investicijskih 

projekata sustava javne vodoopskrbne i javne odvodnje, kao i projekata smanjenja rizika od 

katastrofa u sektoru upravljanja vodama. Općina Okučani i Vodovod zapadna Slavonija 

potpisali su Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za Izgradnju sustava odvodnje i 

pročišćavanja otpadnih voda na uslužnom području Vodovoda zapadna Slavonija, čija 

vrijednost projekta iznosi 6.029.066,95 eur. Općina Okučani sudjeluje sa 10% financijskih 

sredstava. 

Općina Okučani ide na Javni natječaj samostalno za Projekt Zaželi, projektni prijedlozi podnose 

se od 20. rujna 2023. godine, vrijeme trajanja projekta je najmanje 30 a najviše 36 mjeseci. 

Potpisan je  Ugovor  sa Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 

40.000,00 eura za sufinanciranje projekta „Modernizacije javne rasvjete na području Općine 

Okučani“. 

Općina Okučani osigurala je radne bilježnice i likovne mape za sve učenike Osnovne škole u 

Okučanima. 

Načelnik je rekao kako je Općina Okučani uputila dopis Ravnateljstvu policije  za financiranje 

postavljanja kućišta za smještaj fiksnog mjernog uređaja za brzinu zbog učestalih prometnih 

nesreća u naselju Cage. Od Ministarstva unutarnjih poslova, Policijske uprave Brodsko – 

posavske županije 13. rujan 2023. godine zaprimili smo suglasnost za navedeno nakon 

prethodno ispunjenih tehničkih uvjeta i suglasnosti Hrvatskih cesta.  



Općina Okučani je dobila Odluku o financiranju projekta „Nabava radnog stroja za održavanje 

javnih površina na području Općine Okučani“. Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva 

i državne imovine sredstva za sufinanciranje radnog stroja dodjeli su u iznosu od 33.700,00 

eura i u tijeku je javni natječaj za kupnju radnog stroja - kombinirke. 

Javni natječaj za zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH poslan je u Ministarstvo 

poljoprivrede na provjeru pa čekamo odgovor Ministarstva kako bismo mogli dalje postupati. 

Cesta u industrijskoj zoni zbog novonastalih problema sa izvođačem radova ima novi terminski 

plan od 1.9.2023. godine. 

Nakon izlaganja načelnika, predsjednik poziva vijećnike da se uključe sa pitanjima; 

Borislav Ojdanić /SDP/ - prema Proračunu Općine Okučani vidim da se ništa ne radi, je li to 

predizborna kampanja prema ovome što ste rekli u aktualnom satu?  

Načelnik odgovara da to nije predizborna kampanja i sve navedeno u aktualnom satu ide u 

realizaciju kako je i navedeno i  projekt modernizacije javne rasvjete, pročistač otpadnih voda, 

nastavak radova u industrijskoj zoni, završetak ceste u Ulici sv. Vida itd. 

Milenko Ećimović /SDSS/ pročistač otpadnih voda, kada se to počelo raditi? 

Načelnik odgovara da je dokumentacija bila napravljena 2010. godine te je zbog promjene vlasti 

na državnoj razini došlo do stagnacije projekta i nakon nekoliko godina je trebalo ići u izmjenu 

projekta zbog velike ekvivalentne vrijednosti itd., moralo se ići u izradu novoga projekta gdje 

je Općina Staro Petrovo Selo izašla iz tog projekta i evo sada je napokon napravljen novi 

projekt, nova dokumentacija i potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava kako sam 

već rekao u vrijednosti od 6.029.066, 95 eura za sufinanciranje projekta. 

Borislav Ojdanić /SDP/ sve te cijevi koje su 2008. godine postavljene za kanalizacijsku mrežu 

više nisu dobre i vi ste krivi za to što cijevi nisu postavljene u Ulici A. Stepinca, a trebale su 

biti i nemojte kriviti SDP. 

Načelnik odgovara da su cijevi testirane i pregledane i da su u redu a vezano za cijevi u Ulici 

A. Stepinca one su provedene kroz dvorište gosp. Milana Amića i spajaju se u Ulici 121. brigade 

HV. 

Nakon zaključenog aktualnog sata prešlo se na slijedeću točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 2. PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

OPĆINE OKUČANI ZA 2023. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU; 

Predlagatelj Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu 

je Općinski načelnik. Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković stručni suradnik za proračun i 

financije. 

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu 

s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalnima za 16. sjednicu Općinskog vijeća.  

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje 

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu 

na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, nitko „protiv“ i 1 „suzdržan“ od glasanja donesen 

Polugodišnji izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu. 

 

/ Polugodišnji izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2023. godinu i Zaključak 

u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

 

 



TOČKA 3. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PRINUDNOG UPRAVITELJA ZA 

STAMBENE ZGRADE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI; 

Predlagatelj Odluke o imenovanju prinudnog upravitelja za stambene zgrade na području 

Općine Okučani je Općinski načelnik. Obrazloženje daje Općinski načelnik. 

Prijedlog Odluke o imenovanju prinudnog upravitelja za stambene zgrade na području Općine 

Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 16. sjednicu Općinskog vijeća. 

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog odluke 

o imenovanju prinudnog upravitelja za stambene zgrade na području Općine Okučani na 

glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja 

donesena Odluka o imenovanju prinudnog upravitelja za stambene zgrade na području Općine 

Okučani. 

/ Odluka o imenovanju prinudnog upravitelja za stambene zgrade na području općine Okučani 

u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/. 

TOČKA 4. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O PROVEDBI PLANA UPRAVLJANJA IMOVINOM 

U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA 

O USVAJANJU 

Predlagatelj Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani za 

2022. godinu  je Općinski načelnik.  Obrazloženje daje Općinski načelnik. 

Prijedlog Izvješća o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani za 

2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 16. sjednicu Općinskog 

vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog 

Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu općine Okučani za 2022. godinu 

na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja 

doneseno Izvješće o provedbi plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani za 

2022. godinu.  

/ Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Okučani za 2022. 

godinu  i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/. 

TOČKA 5. RAZLIČITO; 

Vijećnici su raspravljali o problemima uništavanja usjeva od strane divljih životinja, zatim 

predlagali rješenja a načelnik je govorio o dokumentima Programu zaštite divljači i Protokolu 

za postupanje koji je za Općinu Okučani izradila Strukovna udruga stručnih osoba za provedbu 

lovnogospodarske osnove, programa uzgoja divljači i programa zaštite divljači na površinama 

izvan lovišta iz Karlovca i eventualne smjernice za rješavanje navedenih problema. 

Sjednica zaključena u 18,10 sati. 

OPĆINSKO VIJEĆE 

OPĆINE OKUČANI 

KLASA: 024-02/23-01-4 

URBROJ: 2178/21-01-23-01 

Okučani, 14. rujna 2023. godine 

 

Voditeljica zapisnika                 Predsjednik Općinskog vijeća  

Sanja Markanović                                                                                           Ivica Pivac 


